

Päwesiner Weg 20 13581 Berlin

Fax: +49 30 / 75 65 02 55

STEL Multimedia GmbH • Päwesiner Weg 20 • 13581 Berlin

URL: www.stel-multimedia.de

Ust-IdNr.: DE814524019

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

gemäß der Richtlinie 2014/53/EU

erklärt in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt:

Car Multimedia System mit Bluetooth, XOMAX, XM-DA759
Car Multimedia System mit Bluetooth, XOMAX, XM-VA760
Car Multimedia System mit Bluetooth, XOMAX, XM-D761
Car Multimedia System mit Bluetooth, XOMAX, XM-V762
Car Multimedia System mit Bluetooth, XOMAX, XM-DN763
Car Multimedia System mit Bluetooth, XOMAX, XM-DN776
Car Multimedia System mit Bluetooth, XOMAX, XM-DN776
Car Multimedia System mit Bluetooth, XOMAX, XM-DA775
Car Multimedia System mit Bluetooth, XOMAX, XM-VA774

den grundlegenden Anforderungen der oben genannten Richtlinie entspricht.

Zur Beurteilung des Gerätes wurden folgende Normen herangezogen:

EN 301 489-1 V2.2.0: 2017 EN 301 489-17 V3.2.0: 2017 EN 300 328 V2.1.1: 2016

EN 62479: 2010

EN 60950-1: 2006+A11: 2009+A1: 2010+A12: 2011+A2: 2013

Berlin, 15.05.2019

Arkady Gerchikov

STEL Multimedia GmbH
Päwesiner Weg 20
13581 Berlin-Spandau
Fax +49 30 / 75 65 02 55
www.stel-multimedia.de